

Рукава для трактора

За последние два года в ОАО «Полоцк-Стекловолокно» (ПСВ) освоен выпуск нескольких видов инновационной продукции.

Специалисты научно-практического центра предприятия постоянно занимаются поиском новых направлений для выпуска изделий из стекловолокна, которые будут пользоваться спросом на рынке.

В 2023 году здесь появилась новинка – быстросъемная термоизоляция. Она успешно прошла испытания на некоторых белорусских предприятиях, в частности, на таких промышленных гигантах, как ОАО «Нафтан» и «Белшина». Этот вид продукции применяется для изоляции энергетического и технологического оборудования и его элементов, легко меняет форму, устойчив к атмосферным осадкам.

А следующим шагом стало производство терможакетов, предназначенных для оборудования, в работе которого необходим изоляционный кожух. Такая современная «одежка» помогает сохранить оборудование в хорошем состоянии, снизить теплопотери. Расширен и выпуск специальных рукавов, применяемых для термоизоляции системы выхлопа отработанных газов автомобилей, тракторов, погрузчиков и других систем двигателей внутреннего сгорания. Вся линейка термоизоляционной продукции ПСВ востребована в отечественной автомобильной и химической промышленности и уже успешно используется на минских тракторном и автомобильном заводах, других предприятиях.



Развитие строительной отрасли открыло перспективы для применения негорючих ветрогидрозащитных мембран, выпуск которых также осуществляется на ПСВ. Они используются в основном в высотном строительстве, при устройстве скатных кровельных систем. Такие мембраны обладают уникальными свойствами – огнестойки, высокопрочны, паронепроницаемы. Продукция, к слову, экспортоориентированная.

Освоен на предприятии и выпуск фольгированных тканей, которые востребованы в транспортном машиностроении, в холодильных установках, для утепления и изоляции на строительных объектах.

КСТАТИ

Продукция из стеклоткани, выпускаемой на ПСВ, используется в самых разных сферах деятельности. А швейный участок предприятия – единственный в республике, где производят термоизоляционные рукава для тракторов «Беларус-3022» и «Беларус-2822».

Подготовила Наталья КОНОХОВА.

Фото представлено газетой ОАО «Полоцк-Стекловолокно» «Трудовая смена».